



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/upre OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVED MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek zaposl ALJA JEREB

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravljata poročila	od	1.9.2018
	do	30.9.2018
Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).	
1	UVAJALNI MESEC V septembru je potekalo postopno uvajanje otrok, ki so prvič prišli v vrtec. Prvi dan so otroci spoznavali novo okolje skupaj s starši, naslednje dni pa se je postopoma podaljševal čas, ki so ga sami preživeli v vrtcu. Otroci so se na ločitev od staršev odzivali različno. Z vzgojiteljico sva jim ponudili igrače, ki so pritegnile njihovo pozornost. Vključevala sem se v igro ter tolažila in crkljala otroke, ki so to potrebovali. Otroci, ki so vrtec že obiskovali, so se navajali na pravila, druge strokovne delavke v skupini in morebitne nove otroke.	
2	JUTRANJI KROG V vseh skupinah smo se po zajtrku usedli v jutranji krog. Pri starejših otrocih sva po pozdravu z vzgojiteljico določili otroka, ki je preštel otroke, povedal kakšno je vreme, kateri mesec in dan v tednu je danes. Vsi otroci so imeli možnost, da so v krogu povedali kar so želeli deliti z drugimi (dogodivščine, ideje, želje). Sledile so aktivnosti: prepevanje že poznanih pesmi, prebiranje pravljice, pogovor o prebranem, igre (Telefončki, Ponovi ritem, Električna stol na moji desni je prazen...). Vzgojiteljica je vodila tehniko sproščanja s tapkanjem. Otrokom sem pomagala pri iskanju pravih točk. Pri mlajših otrocih je po jutranjem pozdravu sledila joga za otroke, krajša pravljica, učenje deklamacije ali prepevanje pesmi, ki smo jih dopolnili z gibanjem. Ves čas sem se vključevala, spodbujala otroke k sodelovanju.	
3	USMERJENE DEJAVNOSTI S starejšimi otroki smo na začetku meseca uredili igralnico (risanje znakov za označevanje dežurnih otrok, pripravljane vremenskega koledarja, dekoracija igralnice) in ponovili pravila, ki veljajo v skupini. Pripravila sem material, otroke spodbujala pri ustvarjanju in jih opominjala na pravila. Sodelovala sem pri spoznavanju jeseni, učenju jesenskih pesmi, izdelovanju improviziranih instrumentov in igranju nanje. Ob klasični glasbi so otroci s svinčnikom risali. Po poslušanju mi je vsak otrok povedal kaj je narisal in doživljal ob poslušanju. Otroci so bili po dejavnosti zelo umirjeni. V mlajši skupini so otroci risali sebe v dveh skupinah. V prvi skupini so risali z brisalco po obarvanem papirju, v drugi pa z ogljem. Otroke sem usmerjala ter jim pomagala pri ustvarjanju in nato pri umivanju.	
4	PREHRANA – MALICA Vrtec otrokom nudi dopoldansko in popoldansko malico. Za dopoldansko malico imajo otroci na voljo sadje, zelenjavo ali jogurt. Popoldanska malica je bolj obilna in raznolika. Pred malico sem otroke napotila v umivalnico, kjer sem jih spodbujala, da so si z milom umili roke. Z vzgojiteljico sva na krožnike narezali sadje/zelenjavo/pekovsko pecivo in nalili jogurt. V starejši skupini so si malico postregli sami. Mlajšim otrokom sva postregli z vzgojiteljico. Med obedom sem spodbujala otroke, da so poskusili hrano, ki je še niso poznali in skrbela za kulturno vedenje pri mizi. Po malici so otroci pospravili lončke in odšli v umivalnico, jaz pa sem pobrisala mize in pometla po tleh. Otroku, ki je odšel domov pred popoldansko malico, sem zavila malico za domov.	
5	RODITELJSKI SESTANEK Pomočnica ravnateljice in vodja VVE Medo ga. Cveta Rošer in svetovalna delavka ga. Barbara Knap sta staršem podali informacije o delu v vrtcu, ki so enotne za vse. Nato je vzgojiteljica odpeljala starše v igralnico in predstavila letni delovni načrt oddelka, podala nekaj napotkov, ki bodo omogočili boljše sodelovanje in delo v vrtcu ter odgovorila na vprašanja staršev. Roditeljski sestanek se je zaključil z izvolitvijo predstavnikov za Svet staršev.	
6	DELOVNI SESTANKI IN TEDENSKA SREČANJA POMOČNIC VZGOJITELJIC Enkrat tedensko, na delovnih sestankih, nas je pomočnica ravnateljice in vodja VVE Medo seznanila z novostmi, opozorila na nepravilnosti in težave v vrtcu. Na tedenskih srečanjih smo s sodelavkami pogovarjale o težavah, s katerimi se srečujemo pri delu v skupini in reševanju teh, primerih dobre prakse, delile izkušnje in ideje. Srečanja so bila namenjena tudi posredovanju znanja, ki so ga strokovne delavke pridobile na različnih izobraževanjih.	

	Zaposleni/a	Odgovorna oseba / upravičenca
Ime in priimek	Alja Jereb	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30.9.2018	30.9.2018
Podpis		

